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Wanawoea O.B., yaumesnb HeMeUyKo20 si3bIKa,
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MOY Caepyuwckas COLL
2010e2.



3akpeniieHue 1acT BaM MOHATh,
YT0 BBI YMeeTe, UTO A0JKHbI 3HATD.
byaem ceroaHst 3aja4yv pemiarb,

{ byanem ckiaabiBaTh M BHIYUTATH.
byneM TakKe Mo-HeMelKH T'OBOPUTH.
XOpoImuMH 0TBETAMHU BCeX YIUBJIATD,
Toabko «4» 1 «95» MoOJay4arTh.




«lpyceHUUa-pacmepsitia»







Saoauu: G

» 3aKPEIIATH AeHCTBHUSA: CJI0KEHNE H
BhHIYNTAHNE (HA PYCCKOM H HEMEIKOM
f13bIKAX), 3HAHHE YHCeJ HA HEMEIKOM
I3bIKE;

» aHAJIM3UPOBATH U PelIaTh 3a1a44 Ha
PYCCKOM M HEMEIKOM SI3bIKAX;

» YAUTbCHA paﬁOTaTI) NMHANBUAYAJIBbHO, B

napax, KOJJIEKTHBHO. 7




| Rechne! Peuwiu!
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Rechnenaufgabe!

In der Klasse 2 lernen 11
Jungen und 9 Madchen.

Wie viel Kinderler-——— " "~
Klasse? LY

lernen = yUYMuTI

11+9=20
Kinder




Saoawc

Buta — 12 kapaHpallen <
KaTta - ? Ha 4 kapaHaalwla 6onbme‘

Buta — 12 KapaHoallen < ~
KaTs - ? Ha 4 kapaHgawa 6OJ'IbLIJe‘ )
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12+4=16(k)
OTtBet: 16 kapangamei.

e

12+4=16 (k)
12+16=28(x)
OTtBeT: 28 KapaHaalen.
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